



Damir Balenović i Franjo Toljanić



Priznati chef Saša Polojac



Odlična glazbena kulisa



Student Day Festival

Marina Orsag

**GOSTUJE EKIPA ZAGREBAČKOG STUDIJA SMIJEHA**

**RIJEKA** » U sklopu programa Student Day Festivala u ponedjeljak u Palachu gostuje ekipa zagrebačkog Studija smijeha koja uspijeva nasmiјati i najzahtjevniji publiku.

– Nasmijavat će vas Marina Orsag, Tihomir Paravina fani fejs i open mic gost Ivan Klanac. Studio smijeha dovodi Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci u suradnji s LEO klubom Rijeka, LEO klubom Pula te Rotaract klubom Rijeka, a cilj stand up showa je prikupljanje sredstava za opremanje jednog od studentskih domova u Rijeci, najavljuju organizatori. (I. Ko.)

**BABALOO DESIGN CONCEPT STORE Druženje za one koji uživaju u životu**

# Blagodati glazbe, hrane, vina i piva, ali i dobroga društva

**Poznati DJ Dado, uz pratnju maestralnog saksofonista, bio je zaslužan za odličnu muziku koja je zaokružila cijeli događaj**

**RIJEKA** » Babaloo design concept store je jučer u svom prostoru u Ulici Ivana Smokvine Tvrđoga ugostio brojne Riječane organizirajući druženje namijenjeno svima koji vole uživati u životu. Ali, nije to bilo bilo kakvo druženje. Priznati chef Saša Polojac pripremao je ukusna jela i usput educirao o kuhanju na vrhunskim Miele uređajima, no svi su ipak više uživali u gurmanskim specijalitetima, nego u edukaciji. Uživali su i u mjehurićima profinjenog luksuznog talijanskog procesa Bottega Gold, uz stručno vodstvo somme-



Guštanje u dobrom iću i piću

lierke Ines Matić koja ih je upozнала sa svim detaljima koje su željeli znati o ovom tekućem zlatu. Da ne bi bio samo šampanjac, pa makar iz zlatne boce, točila se i Gospoja, a ruku su joj dali i novi Riječki pivari Kaltenberg.

Također, partneri projekta iz Gentlemen's Shopa pripremili su selekciju odijela njihovog niche brenda Fidelity pa su svi ljubitelji uživanja u životu bili u mogućnosti na licu mjesta doznati sve što su ikada htjeli znati o odijelima po mjeri te ujedno i naručiti vlastito. Uz sve to, poznati DJ Dado, uz pratnju maestralnog saksofonista, bio je zas-

lužan za odličnu glazbu koja je zaokružila cijeli događaj i unijela sjajnu atmosferu u ionako ambijentalno atmosferični salon vrhunskog dizajnerskog namještaja Babaloo design concept.

Za vrhunsku atmosferu ipak su najzaslužniji brojni uzvanici kojima je predvodi ambient salona dizajnerskog namještaja jučer bio kao vlastiti dom iz snova, pa su birali za koji dizajnerski stol ili na koji kauč sjesti i uživati u blagodatima glazbe, vrhunske hrane, vina i piva, ali, prije svega, dobroga društva.

**Biljana SAVIĆ**  
**Snimio Silvano JEŽINA**

**Ljeto u MSU-u**



**BOA NA OTVARANJU, MAYALESI NA ZATVARANJU**

**ZAGREB** » Zagrebački Muzej suvremene umjetnosti petu sezonu za redom organizira multimedijalnu manifestaciju »Ljeto u MSU« koja će se ove godine održati od 2. lipnja do 14. srpnja. Za koncert otvorenja odabrani su povratnici na scenu Boa, nakon kojih 9. lipnja slijedi još jedan uspješan povratnički koncert, zagrebačke rock grupe Kojoti. Treća subota 16. lipnja, rezervirana je za jazz senzaciju Chui, a 30. lipnja Hladno pivo izvodi program najvećih hitova. U subotu, 7. srpnja nastupa beogradski post punk trio Repetitor, a sezonu 14. srpnja zatvaraju Mayalesi koji tom prigodom slave 25 godina karijere te novi album. (H)

**Pet činjenica uoči večerašnjeg finala Eurovizije koji se ove godine prvi put održava u Portugalu**

## Geopolitika, kič i Australija

**ZAGREB** » Od geopolitičkih drama do odane baze homoseksualnih fanova i pitanja zašto Australija sudjeluje. Ovo je pet činjenica prije večerašnjeg finala Eurovizije koji se ove godine prvi put održava u Portugalu.

**1. Guinnessov rekord**

Natjecanje za pjesmu Europe počelo je 1956. s ciljem ujedinjenja kontinenta nakon Drugoga svjetskog rata. Izvorni naziv bio je Eurovision Grand Prix. Od tada se održava svake godine bez iznimke, što Eurosong, po

Guinnessovoj knjizi rekorda, čini najtrajnijim međunarodnim televizijskim glazbenim natjecanjem.

**2. Velikih »5« i Australija**

Pet najvećih članica Europske radiodifuzijske unije (EBU) automatski se kvalificira za finale zajedno s domaćinom događaja. Takozvanu veliku petorku čine Britanija, Njemačka, Francuska, Italija i Španjolska. Na Euroviziji se natječe i Australija, iako je na drugoj strani svijeta. Ondje je taj događaj od 1980-ih vrlo popularan, posebno među velikom populacijom useljenika iz europskih zemalja, pa je EBU 2015. pristao da se i Australija pridruži natjecanju.

**3. ABBA**

Uz veliku iznimku legendarne švedske disko grupe ABBA, koja je osvojila Euroviziju 1974. pjesmom »Waterloo«, pobjeda na tom natjecanju uglavnom nije bila garancija trajnog međunarodnog uspjeha.

**4. Geopolitika**

Nastala tijekom Hladnoga rata, Eurovizija je, uz glazbu, jednako sadržavala i geopolitičke drame. Prošle godine Ukrajina ruskoj pjevačici Juliji Samoilovoj nije dopustila ulazak u zemlju zbog sukoba Moskve i Kijeva uslijed ruskog pripojenja Krima. Napetosti između dviju zemalja je bilo i godinu prije, kada je ukrajinska pjevačica Jamala pobijedila s pjesmom »1944« koja je govorila o

Staljinovom protjerivanju krimskih Tatara tijekom Drugoga svjetskog rata. Ranije je bilo brojnih diplomatskih incidenata, od austrijskog bojkota 1969. zbog održavanja natjecanja u Francovoj Španjolskoj do odbijanja Armenije da sudjeluje na Eurosongu u suparničkom i susjednom Azerbajdžanu 2012.

**5. Gay fanovi**

S obzirom na nezaobilaznu visoku razinu kiča, Eurovizija je jako i dugo popularna među homoseksualcima i zastave duginih boja često se vijore u publici uz nacionalne zastave. Svake godine gay klubovi i barovi diljem Europe organiziraju kolektivno gledanje polufinala i finala. (Hina)



Jessica Mauboy, australska predstavica na Eurosongu

24. - 27. 05. 2018.  
STELLA MARIS, UMAG

POWERED BY  
Addiko Bank

**Dimitri Vegas & Like Mike**  
**Robin Schulz • Hurts • Paul Van Dyk**  
Filatov & Karas • Francois X • Luke Slater • Ofenbach  
Tommy Four Seven • Tram 11 • Edo Maaјka & Bend  
Detour • Boris Stok • Krešo Bengalka • Dječaci

PREKO 70 IZVOĐAČA NA 7 POZORNICA

**AKCIJA**  
**KUPI 4,  
ZGRABI 5!**  
najkasnije do 4. svibnja!

seastarfestival.com **NOVI LIST**